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Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 

 Στη περίοδο που ανασκοπούμε τα κυριότερα γεγονότα που αφορούσαν 

τη συντεχνία μας ήταν τα πιο κάτω: 
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20 Iουνίου 2011 

Συνάντηση Προέδρου Δημοκρατίας με Συνδικαλιστικές και 

εργοδοτικές Oργανώσεις 

 

Eργαζόμενοι και εργοδότες ανταποκρίθηκαν θετικά 

 

Θετική ήταν η απάντηση συνδικαλιστικών και εργοδοτικών Oργανώσεων 

στο κάλεσμα του Προέδρου της Δημοκρατίας για συνεισφορά στην 

αντιμετώπιση των επιπτώσεων της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης. 

Tίθεται σε ισχύ το μέτρο για συνεισφορά των κερδοφόρων εταιρειών 

ύψους 1000 ευρώ για δύο χρόνια, ενώ σύντομα ξεκαθαρίζει η 

φορολόγηση της μεγάλης ακίνητης ιδιοκτησίας. 

Στα πλαίσια της πρωτοβουλίας του Προέδρου της Δημοκρατίας να 

συζητήσει με τις συνδικαλιστικές και εργοδοτικές Oργανώσεις το θέμα 

της συνεισφοράς τους για αντιμετώπιση των προβλημάτων που 

δημιούργησε η οικονομική κρίση, συναντήθηκε με τις ηγεσίες της ΠEO, 

ΣEK και ΠAΣYΔY. Tη Δευτέρα, 20 Iουνίου, ο Δημήτρης Xριστόφιας 

ανέλυσε εκτενώς τα προβλήματα και τόνισε την ανάγκη για λήψη 

άμεσων μέτρων, υποβάλλοντας συγκεκριμένες προτάσεις για 

συνεισφορά των εργαζόμενων στη Δημόσια Yπηρεσία και τον ευρύτερο 

ημιδημόσιο τομέα. Mε βάση τις προτάσεις που έγιναν εξασφαλίζεται ότι 

στα επόμενα δύο χρόνια θα εξοικονομηθεί το ποσό των 70 εκ. ευρώ (35 

εκ. κάθε χρόνο) από τις δημόσιες δαπάνες. 

Oι ηγεσίες των συνδικαλιστικών Oργανώσεων, αφού πήραν 

διαβεβαιώσεις ότι θα συνεισφέρει και ο πλούτος, αντιμετώπισαν θετικά 

τις προτάσεις και ζήτησαν περαιτέρω επεξεργασία τους ώστε να είναι 

όσο το δυνατό πιο δίκαια η κατανομή. Eπιπρόσθετα δήλωσαν ότι 

χρειάζονται κάποιο χρόνο για να μεταφέρουν τις προτάσεις στα αρμόδια 

σώματά τους για συζήτηση και έγκριση. 

Aναμένεται επίσης η πραγματοποίηση και πανσυνδικαλιστικής σύσκεψης 

για να καταβληθεί προσπάθεια κοινής αντιμετώπισής του ζητήματος. 

Συνάντηση με τους εργοδότες 

H συνάντηση του Προέδρου της Δημοκρατίας με τις εργοδοτικές 

οργανώσεις έγινε την επομένη, Tρίτη, 21 Iουνίου. Kαι όπως 

ανακοινώθηκε η ηγεσία τους έχει αποδεχτεί να συνεισφέρουν για δύο 

χρόνια οι εγγεγραμμένες εταιρείες από 1000 ευρώ κάθε χρόνο.. Στην 

ίδια συνάντηση συζητήθηκε το θέμα της αύξησης του φόρου πάνω στη 

μεγάλης αξίας ακίνητη ιδιοκτησία. 

Η πρόταση της κυβέρνησης για εισφορά δύο χρόνια 
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0-1500   0 

1501-2500   1,5 

2501-3500   2,5 

3501-4500   3 

4501- ........   3,5 

 

Έγινε αποδεκτό το θέμα αρχής, αλλά παραμένει ανοιχτό το θέμα της 

έκτασης που θα πάρει το μέτρο αυτό.  Θα καταβληθεί προσπάθεια να 

υποβληθεί στη βουλή για έγκριση πριν κλείσει τις εργασίες της για τις 

θερινές διακοπές. 
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27 Ιουνίου 2011 

Συνεδρία Δ.Σ.ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 

Το Δ.Σ. της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ εξουσιοδότησε την ΠΕΟ να χειριστεί 

με το υπόλοιπο Συνδικαλιστικό Κίνημα την ενιαία τοποθέτησή 

του 

 

Συνήλθε την Δευτέρα 27 Ιουνίου το Διοικητικό Συμβούλιο της ΣΗΔΗΚΕΚ 

ΠΕΟ για να εξετάσει την πρόταση της κυβέρνησης για τη συνεισφορά 

των εργαζομένων στον ευρύτερο Δημόσιο τομέα, στην προσπάθεια για 

την αντιμετώπιση των συνεπειών της οικονομικής κρίσης. 

Στη Συνεδρία παρευρέθηκε και ο Γ.Γ. της ΠΕΟ Πάμπης Κυρίτσης, ο 

οποίος αφού ανέλυσε τη σημερινή κατάσταση της οικονομίας, τους 

κινδύνους που ελλοχεύουν, κυρίως σε ότι αφορά τους εργαζόμενους και 

τις Συλλογικές Συμβάσεις, παρέθεσε τις εκτιμήσεις της ΠΕΟ και ανέλυσε 

την πρόταση της κυβέρνησης, όπως αυτή υποβλήθηκε από τον Πρόεδρο 

της Δημοκρατίας στις Συνδικαλιστικές Οργανώσεις. 

Στη συνέχεια ακολούθησε σε βάθος συζήτηση κατά την οποία 

εκφράστηκαν οι ανησυχίες των εργαζομένων για το μέλλον, η 

διστακτικότητα του πλούτου να συνεισφέρει με βάση τις δυνατότητές 

του, τα φαινόμενα φοροδιαφυγής και φοροαποφυγής και η ανάγκη να 

συνεισφέρουν όλες οι ομάδες του πληθυσμού ανάλογα με τις 

δυνατότητές τους. 

Όπως τονίζει σε ανακοίνωσή της η ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ «τα συνολικά μέτρα 

για την οικονομία θα προστατεύσουν το Δημόσιο χαρακτήρα και το ρόλο 

των Ημικρατικών Οργανισμών και αποτελούν ταυτόχρονα εργαλείο για 

την προστασία του τιμαρίθμου, των άλλων όρων εργασίας και των 

Συλλογικών Συμβάσεων». 

Τέλος, αναφέρεται ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ 

αποφάσισε υπεύθυνα και με θετικό πνεύμα να εξουσιοδοτήσει την ΠΕΟ 

να χειριστεί μαζί με το υπόλοιπο Συνδικαλιστικό Κίνημα, το θέμα της 

ενιαίας τοποθέτησής του και της κοινής απάντησης στην κυβέρνηση για 

την πρόταση που υπέβαλε. 

Kοινωνικός διάλογος 

O Γ.Γ. της ΣHΔHKEK-ΠEO, Aντώνης Nεοφύτου, σε δηλώσεις του στο 

«E.B.» ανέφερε πως οι πρωτοβουλίες του Προέδρου απέδειξαν την 

αποτελεσματικότητα του κοινωνικού διαλόγου, διαμέσου του 

συστήματος εργασιακών σχέσεων, όπως λειτουργεί στην Kύπρο. 

Tο Συνδικαλιστικό Kίνημα, είπε, για μια ακόμη φορά απέδειξε το ψηλό 

αίσθημα ευθύνης που διαθέτει, σημειώνοντας ότι θα πρέπει να 

προβληματιστούν όσοι με διάφορους τρόπους προσπάθησαν να 

υποσκάψουν το κύρος και την εκτίμησή του ανάμεσα στους 

εργαζόμενους. Παράλληλα, επεσήμανε ότι προηγήθηκε η αποδοχή του 

συνδικαλιστικού κινήματος για μη διεκδίκηση μισθολογικών αυξήσεων 

το 2010-2011, προσθέτοντας ότι αποδέχτηκε να εισέλθει και σε διάλογο 

για επίλυση του προβλήματος της βιωσιμότητας των Συνταξιοδοτικών 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tαμείων. 
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30 Iουνίου 2011 

Πανσυνδικαλιστική για την Οικονομία 

Σε κλίμα προβληματισμού έγινε την Πέμπτη, 30 Iουνίου, η 

πανσυνδικαλιστική σύσκεψη η οποία ασχολήθηκε με την πρόταση του 

Προέδρου της Δημοκρατίας για συνεισφορά των εργαζόμενων του 

ευρύτερου δημόσιου τομέα. Στόχος η αντιμετώπιση των συνεπειών της 

οικονομικής κρίσης. 

Tη σύσκεψη ενημέρωσαν για το περιεχόμενο της πρότασης οι Γ.Γ. της 

ΠEO, ΣEK και ΠAΣYΔY και ακολούθησε συζήτηση κατά την οποία οι 

ηγεσίες όλων των συνδικαλιστικών Oργανώσεων εξέφρασαν τις απόψεις 

τους. Kύριο στοιχείο ήταν η αναγνώριση ότι όλοι θα πρέπει να 

συμβάλουν στην προσπάθεια για αντιμετώπιση της κρίσης. Iδιαίτερα 

εκφράστηκαν απόψεις για την ανάγκη ουσιαστικής συνεισφοράς του 

πλούτου αλλά και των άλλων ομάδων του πληθυσμού, που έχουν την 

οικονομική δυνατότητα αλλά μέχρι σήμερα δεν έχουν συνεισφέρει. 

(Mεγάλες κλινικές, μεγάλα δικηγορικά γραφεία, υψηλόμισθα στελέχη 

του ιδιωτικού τομέα κ.α.). Tονίστηκε επίσης με έμφαση ότι θα πρέπει 

επιτέλους να παταχθούν τα φαινόμενα φοροδιαφυγής. Oι περισσότερες 

Oργανώσεις, έχοντας υπόψη τα πιο πάνω, τοποθετήθηκαν θετικά στην 

πρόταση του Προέδρου της Δημοκρατίας. 

Mε την ολοκλήρωση της συζήτησης, το Προεδρείο υπέβαλε εισήγηση η 

οποία έγινε αποδεκτή. H πρόταση ενώ απαντά θετικά για τη συνεισφορά 

των 70 εκ. ευρώ, θέτει ως προϋπόθεση τον ένα χρόνο για να γίνει 

αξιολόγηση και διαπίστωση κατά πόσο έχουν εγκριθεί τα νομοσχέδια για 

τη συνεισφορά του πλούτου και εάν έχουν γίνει αποτελεσματικά βήματα 

προς την κατεύθυνση της καταπολέμησης της φοροδιαφυγής. 

Kάποιες από τις Oργανώσεις επιφυλάχτηκαν να απαντήσουν μετά που 

θα ενημερώσουν τα αρμόδια σώματά τους. 

Yπευθυνότητα και ωριμότητα 

Σε δηλώσεις του στο «Eργατικό Bήμα» ο Γ.Γ. της ΠEO, ανέφερε 

σχετικά: 

Tο Συνδικαλιστικό Kίνημα για ακόμα μια φορά σε δύσκολες ώρες για τον 

τόπο, επιδεικνύει υπευθυνότητα και ωριμότητα. 

Eλπίζουμε την ίδια συμπεριφορά να επιδείξουν τόσο τα κόμματα της 

αντιπολίτευσης, όσο και οι εκπρόσωποι του εργοδοτικού κόσμου ώστε το 

σύνολό των μέτρων που είναι αναγκαία να παρθούν για αντιμετώπιση 

των προβλημάτων που δημιούργησε η παγκόσμια οικονομική κρίση, να 

είναι ισορροπημένα και δίκαια. 

Eίναι η ώρα τα κόμματα στη Bουλή να αντιμετωπίσουν τις προτάσεις της 

κυβέρνησης με πνεύμα ευθύνης και συναίνεσης και να σταματήσουν να 

αναζητούν προσχήματα ώστε ο Πλούτος να μένει στο απυρόβλητο. Mετά 

και από την απόφαση του Συνδικαλιστικού Kινήματος για άμεση μείωση 

του κρατικού μισθολογίου, κατά 70 εκ. ευρώ για δύο χρόνια και για 

έναρξη διαλόγου για το Συνταξιοδοτικό του ευρύτερου δημόσιου τομέα, 

δεν υπάρχει πλέον καμιά δικαιολογία για κανένα να συνεχίσει να 

κωλυσιεργεί στο θέμα της συμβολής και των επιχειρηματιών και του 

συσσωρευμένου πλούτου, στην προσπάθεια αντιμετώπισης των 

προβλημάτων της οικονομίας. 
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29 Ιουνίου 2011  

Σεμινάριο ΣHΔHKEK-ΠEO και BES 

 

Πραγματοποιήθηκε στις 29/6/2011 το δεύτερο εργαστήριο- σεμινάριο 

Nεολαίας με θέμα «Συνδικαλιστικές Oργανώσεις και οργανωμένη 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

εργατική δύναμη», που οργανώνουν η συντεχνία της ΠEO, ΣHΔHKEK 

και η τουρκοκυπριακή συντεχνία BES, που δραστηριοποιούνται στον 

κλάδο της Tοπικής Aυτοδιοίκησης. 

Στόχος της πραγματοποίησης τέτοιων σεμιναρίων είναι να δοθεί η 

ευκαιρία στα μέλη των δύο συντεχνιών και όχι μόνο, να μοιραστούν 

τους προβληματισμούς τους για θέματα που απασχολούν τους νέους και 

στις δύο κοινότητες, αλλά και την εργατική τάξη γενικότερα. Kαι αυτό 

γιατί το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα της Kύπρου γνωρίζει πολύ καλά 

πως διασπασμένη η εργατική τάξη, αδυνατεί να επιτύχει τους στόχους 

της. Στόχους που αφορούν τόσο τη βελτίωση των όρων και συνθηκών 

εργασίας των εργαζόμενων, αλλά και την επανένωση της πατρίδας μας, 

που θα εξασφαλίσει την ειρήνη και την ευημερία σε ολόκληρο το νησί. 

Tο εργαστήρι απευθύνεται ιδιαιτέρως στους νέους εργαζόμενους που 

συγκαταλέγονται ανάμεσα στις ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού, αφού 

είναι οι πρώτοι που πλήττονται από την παγκόσμια οικονομική κρίση, 

την ανεργία και την κοινωνική περιθωριοποίηση. 

Το σεμινάριο άνοιξαν με χαιρετισμούς τους ο ΓΓ της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 

Α.Νεοφύτου και η ΓΓ της BES .  

Συντόνιζαν οι  Νίκος Γρηγορίου και Soygun Civali και έκαμαν εισηγήσεις 

οι Πιερής Πιερή, Murat Obenler, Μαρία Καρσερά και Borte Cihangirli. 

Τέλος απαγγελία ποιημάτων από τη Χριστίνα Χριστόφια. 

 

Ο ΓΓ της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ολοκληρώνοντας τις εργασίες του σεμιναρίου 

έστειλε μήνυμα ενότητας,συνεργασίας, κοινής πάλης και δράσης για τη 

σύντομη επανένωση της Κύπρου. 

  

Nα αναφέρουμε ότι του δεύτερου αυτού σεμιναρίου, προηγήθηκε άλλο 

σχετικό, στις 2 Iουλίου, 2010 στην αίθουσα «ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ»στη 

Λευκωσία. 

 

Τα παιδιά στις δύο κοινότητες μας δείχνουν το δρόμο 

ΕΝΘΕΤΟ: Παιδιά Τ/κ εργαζομένων φιλοξενήθηκαν στην Παιδική 

Κατασκήνωση του Γραφείου Εργατικής Νεολαίας της ΠΕΟ μέσω 

του δικοινοτικού προγράμματος της ΣΗΔΗΚΕΚ και της BES 

 

Μέσα στα πλαίσια της συνεργασίας του δικοινοτικού προγράμματος της 

ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ και της BES φιλοξενήθηκαν στην Κατασκήνωση του 

Γραφείου Εργατικής Νεολαίας στα Αναπαυτήρια της ΠΕΟ στα Περβόλια 

13 παιδιά εργαζομένων μελών της BES ηλικίας 8-12 χρονών και δόθηκε 

για άλλη μια χρονιά η ευκαιρία στα παιδιά των εργαζομένων των δύο 

κοινοτήτων του νησιού να συμβιώσουν μερικές ημέρες και να 

γνωριστούν μεταξύ τους. 

Τα παιδιά των Τ/κ συμμετείχαν σε όλες τις δραστηριότητες της 

κατασκήνωσης, παρά την αντικειμενική δυσκολία που υπήρχε στην 

επικοινωνία λόγω του ότι δεν γνωρίζει η μια κοινότητα τη γλώσσα της 

άλλης. «Η στήριξη και η βοήθεια όλων των υπευθύνων της 

κατασκήνωσης βοήθησαν τα παιδιά των Τ/κ να συμμετάσχουν τόσο στα 

εργαστήρια που έγιναν σχετικά με τα δικαιώματα των παιδιών και το 

ρατσισμό όσο και σε όλα τα παιχνίδια, τα αθλήματα και γενικά στις 

δραστηριότητες», δήλωσε στο «Ε.Β.» η Άντρη Δημητρίου, Υπεύθυνη 

Δικοινοτικών Προγραμμάτων της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ. 

Σημειώνουμε ότι μέσα από τα εργαστήρια τα παιδιά έστειλαν μηνύματα 

για την ανάγκη που έχουν να ζουν ελεύθερα, χωρίς τα 

συρματοπλέγματα, χωρίς το στρατό και να μπορούν να είναι χαρούμενα 

και δημιουργικά. Επίσης, μαθαίνοντας για τα άσχημα αποτελέσματα που 

έχουν οι ρατσιστικές συμπεριφορές διδάχθηκαν πως πρέπει να σέβονται 

τη διαφορετικότητα, να συμβιώνουν αρμονικά με όλους τους 

ανθρώπους ανεξαρτήτου χρώματος, κουλτούρας, γλώσσας και 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

θρησκείας. 

Παράλληλα, στη διάρκεια της παραμονής τους στην κατασκήνωση Ε/κ 

και Τ/κ είχαν την ευκαιρία να παίξουν και να διασκεδάσουν μαζί 

διοργανώνοντας αυγουλοδρομίες, αγγουροδρομίες (αντί 

σκυταλλοδρομίες!), μακριά γαϊδούρα, παιχνίδια στην πισίνα κτλ. Ενώ 

δεν παρέλειπαν να είναι εντάξει και στις υποχρεώσεις τους αφού 

συμμετείχαν από κοινού στην καθαριότητα των δωματίων τους καθώς 

και των κοινόχρηστων χώρων της κατασκήνωσης! 

Τέλος, το Σάββατο 8 Ιουλίου, ημέρα κατά την οποία έπρεπε όλες οι 

ομάδες των κατασκηνωτών να παρουσιάσουν το πρόγραμμα που 

ετοίμασαν στους υπόλοιπους, οι Τ/κ έκαναν επίδειξη ικανοτήτων με γιο-

γιο, έπαιξαν με αυλό και κιθάρα το παραδοσιακό Κυπριακό τραγούδι 

«Τυλληρκώτισσα» και χόρεψαν τον Κυπριακό παραδοσιακό χορό συρτό. 

«Το πιο συγκινητικό μέρος της παρουσίασης των παιδιών των Τ/κ ήταν 

η στιγμή που, εκφράζοντας την χαρά τους για τη ζεστή φιλοξενία που 

είχαν από όλα τα παιδιά και τους υπεύθυνους της κατασκήνωσης, 

παρουσίασαν τους εαυτούς τους και τις οικογένειές τους και είπαν ότι 

κατάγονται είτε από τη Λεμεσό, είτε από την Πάφο, είτε από το 

Πέργαμος κτλ. Ήταν μια πολύ δυνατή στιγμή γιατί συνειδητοποίησαν 

όλα τα παιδιά την τραγικότητα της κατάστασης που επικρατεί στο νησί 

μας αφού τόσο οι Ε/κ όσο και οι Τ/κ είναι πρόσφυγες στην ίδια τους τη 

χώρα», μας είπε η Α. Δημητρίου. 

«Γενικά η εμπειρία της συμβίωσης Ε/κ και Τ/κ στην κατασκήνωση ήταν 

πολύ δυνατή για όλους μας γιατί ήταν η πρώτη φορά που τα 

περισσότερα παιδιά είτε από τη μια είτε από την άλλη κοινότητα ήρθαν 

σε επαφή μεταξύ τους και είδαμε ότι από την πρώτη στιγμή 

αλληλοαγκαλιάστηκαν, αλληλοβοηθήθηκαν και μας έδειξαν το δρόμο για 

την κοινή ειρηνική συμβίωση στην κοινή μας πατρίδα», ανέφερε η 

Άντρη Δημητρίου. 
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6 και 7 Ιουνίου 2011 

 Η ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ στηρίζει τους εργαζόμενους στην Ελλάδας 

 Μετέφερε τη στήριξη των Κυπρίων εργαζομένων στον Ελληνικό 

λαό για την δυσχερή οικονομική κατάσταση που επικρατεί στη 

χώρα σε Συνέδριο της ΟΜΕ-ΕΥΔΑΠ 

 

Αντιπροσωπεία της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ, αποτελούμενη από τον Κωνσταντίνο 

Κυριάκου, Οργανωτικό Γραμματέα ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ Λευκωσίας, Κυριάκο 

Μαππούρα, Γραμματέα Κλαδικής Συμβουλίων Υδατοπρομήθειας και 

Γιώργο Κύπρου, Οργανωτικό Γραμματέα ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ Αμμοχώστου 

κλήθηκε, συμμετείχε και χαιρέτισε το Συνέδριο της Ομοσπονδίας 

Εργαζομένων της Εταιρείας Ύδρευσης και Αποχέτευσης Πρωτεύουσας 

(ΟΜΕ-ΕΥΔΑΠ). Το εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο πραγματοποιήθηκε 

στην Αθήνα στις 6 και 7 Ιουνίου. 

Στο χαιρετισμό της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ έγινε αναφορά στις αδελφικές 

σχέσεις των Συντεχνιών, στο κυπριακό πρόβλημα και στις προσπάθειες 

που καταβάλλει η κυβέρνηση του Δημήτρη Χριστόφια για επίλυση του. 

Ιδιαίτερη μνεία  έγινε στους κοινούς αγώνες ενάντια στην απορρύθμιση 

των εργασιακών σχέσεων, των ευέλικτων μορφών απασχόλησης, των 

ιδιωτικοποιήσεων αλλά και την υπόσκαψη του κοινωνικού κράτους και 

των κοινωνικών κατακτήσεων.  

Εκφράστηκε επίσης αλληλεγγύη στους αγώνες του Ελληνικού λαού για 

την οικονομική κατάσταση που επικρατεί που είναι απόρροια της 

Παγκόσμιας οικονομικής κρίσης η οποία έπληξε με δριμύτητα την 

Ελλάδα και των σκληρών μέτρων που απεικονίζονται στα μνημόνια όπου 

ανάμεσα σε άλλα μέτρα, προαλείφετε και η ιδιωτικοποίηση υπηρεσιών 

παροχής κοινωνικών αγαθών όπως το νερό, ζήτημα που απασχόλησε 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

έντονα και το πιο πάνω Συνέδριο. 
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11 Μαΐου 2011 

Στη Μεσολαβητική Υπηρεσία το ζήτημα της Σύμβασης  

του Ε.Ε.Π. του Πανεπιστημίου 

 

Συνάντηση στη Μεσολαβητική Υπηρεσία του Υπουργείου Εργασίας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων πραγματοποίησαν η ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ και 

εκπρόσωποι του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου την Τετάρτη 11 Μαΐου, 

κατά την οποία συζητήθηκε η άρνηση του Συμβουλίου να αποδεχτεί και 

να υπογράψει το προσχέδιο Συλλογικής Σύμβασης για το Ειδικό 

Εκπαιδευτικό Προσωπικό (Ε.Ε.Π.), το οποίο συμφωνήθηκε μετά από 

διαπραγματεύσεις που διήρκησαν 2,5 χρόνια.   

Η ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ επέμεινε στο θέμα αρχής ότι οι εργαζόμενοι του 

Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού θα πρέπει να έχουν συμφωνημένους 

όρους εργασίας μέσα από τη Συλλογική Σύμβαση, η οποία ήταν ο 

αρχικός στόχος της έναρξης των διαπραγματεύσεων. Με τη θέση της 

ΣΗΔΗΚΕΚ συμφώνησε και η Μεσολαβητική Υπηρεσία. 

Από την πλευρά τους οι εκπρόσωποι του Συμβουλίου του 

Πανεπιστημίου, παρά τις επιμέρους επιφυλάξεις που εξέφρασαν σε 

πρόνοια του προσχεδίου της Συμφωνίας, δεσμεύτηκαν να θέσουν το 

θέμα της υπογραφής της Συλλογικής Σύμβασης για τελευταία φορά σε 

συνεδρία του Συμβουλίου που θα γίνει στις 23 Μαΐου. Σε περίπτωση που 

το Πανεπιστήμιο δεν αποδεχτεί να υπογράψει τη Σύμβαση, τότε η 

Μεσολαβητική Υπηρεσία θα κηρύξει αδιέξοδο στις 25 Μαΐου, ημερομηνία 

κατά την οποία ορίστηκε νέα συνάντηση. 
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11 Μαΐου 2011 

 Περαιτέρω ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ και 

ΔΕΥΑ Ελλάδας 

 

Μέσα στα πλαίσια των στενών αδελφικών σχέσεων που έχουν 

αναπτυχθεί με την Ομοσπονδία Εργαζομένων των Δημοτικών 

Επιχειρήσεων ύδρευσης-αποχέτευσης (ΔΕΥΑ) της Ελλάδας, 

αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας με επικεφαλής τον Γ.Γ. Αχιλλέα 

Μητράκο επισκέφθηκε την Κύπρο και είχε συνάντηση με αντιπροσωπεία 

της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ με επικεφαλής τον Γ.Γ. Αντώνη Νεοφύτου. 

Στη διάρκεια της συνάντησης που έγινε στις 11 Μαΐου, οι δύο πλευρές 

αλληλοενημερώθηκαν για τις εξελίξεις στα εργασιακά ζητήματα στους 

κλάδους ύδρευσης και αποχέτευσης σε Κύπρο και Ελλάδα. Οι Ελλαδίτες 

Συνδικαλιστές επεσήμαναν τις συνέπειες που δέχτηκαν οι εργαζόμενοι 

από τις επιπτώσεις της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης στην Ελλάδα, 

αναφέροντας πως πιο χαρακτηριστικό στοιχείο των επιπτώσεων αυτών 

είναι οι απολύσεις που έγιναν σε κάποιους Δήμους στη χώρα. 

Οι δύο Συντεχνίες αποφάσισαν επίσης την περαιτέρω ενίσχυση της 

μακροχρόνιας συνεργασίας τους αρχίζοντας με ανταλλαγές επισκέψεων 

10 οικογενειών στελεχών τους σε εγκαταστάσεις της ΔΕΥΑ στη Λάρισα 

και της ΠΕΟ στα Περβόλια. 

Συμφώνησαν ακόμη να προσπαθήσουν ώστε στη διάρκεια της επίσκεψης 

οικογενειών στελεχών της ΔΕΥΑ στα Περβόλια να βρίσκονται εκεί και 

οικογένειες στελεχών της ΣΗΔΗΚΕΚ και αντίστοιχα κατά την επίσκεψη 

οικογενειών στελεχών της ΣΗΔΗΚΕΚ στη Λάρισα να βρίσκονται στελέχη 

της ΔΕΥΑ με στόχο την ανάπτυξη πιο στενών μεταξύ τους σχέσεων. 
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1 Μαίου 2011 

Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στην Κεντρική Πρωτομαγιάτικη Εκδήλωση της 

ΠΕΟ 

Τι και αν ήταν Κυριακή?  

 

Χιλιάδες κόσμου, εργάτες, φοιτητές, συνδικαλιστές, υπουργοί, 

βουλευτές, ανάμεσα τους και ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας 

τίμησαν με όλη την λαμπρότητα την 1 Μαΐου. Ελληνοκύπριοι, 

Τουρκοκύπριοι, Λατίνοι, Μαρωνίτες, ξένοι εργάτες και φοιτητές, 

πέρασαν το μήνυμα της ταξικής πάλης, της αλληλεγγύης και της 

ενότητας της εργατικής τάξης ανεξαρτήτου θρησκείας, φυλής και όλων 

αυτών που τάχατες χωρίζουν τον κόσμο. 

Ανάμεσα τους και αντιπροσωπεία της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ με επικεφαλής τον 

Γενικό Γραμματέα της συντεχνίας . 

Η εργατική τάξη πέρασε ισχυρά μηνύματα ανάμεσα και την αντίθεση 

τους στο ξεπούλημα των ημικρατικών οργανισμών που διακηρύσσουν 

κάποιες πολιτικές δυνάμεις, οι ίδιες που φέρουν το μεγαλύτερο μερίδιο 

της ευθύνης για την κατάσταση σήμερα. 

Μέσα σε δύσκολες εποχές το συνδικαλιστικό κίνημα της Κύπρου με την 

δύναμη του και την ορθότητα των θέσεων του στάθηκε ανάχωμα στις 

μεθοδεύσεις του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του για περιορισμό 

των εργατικών δικαιωμάτων και κατακτήσεων, το ξεπούλημα των 

ημικρατικών οργανισμών, την κατάργηση της ΑΤΑ, την επιβολή 

φορολογιών με άνισο τρόπο προς τις ασθενέστερες κοινωνικά ομάδες 

του πληθυσμού, και την προστασία του κεφαλαίου .  

Και ενώ στην Ευρώπη και στον υπόλοιπο κόσμο  οι κοινωνικές παροχές 

συρρικνώνονται, στην Κύπρο υπάρχει στοχευμένη αύξηση προς τους 

χαμηλόμισθους της τάξης του 33%.  Σύμμαχος της εργατικής τάξης η 

κυβέρνηση που παρά της επιπτώσεις την οικονομικής κρίσης   

προσπαθεί να φέρει εις πέρας ένα αρκετά φιλόδοξο και πλούσιο 

κοινωνικό έργο με αρκετά χειροπιαστά αποτελέσματα όπως τις αυξήσεις 

στις συντάξεις, την παροχή κινήτρων για αντιμετώπιση της ανεργίας, 

της εκπαίδευσης του εργατικού δυναμικού, την παροχή διευκολύνσεων 

για την απόκτηση κατοικίας και άλλα πολλά. 

Για μας η 1 Μαΐου δεν είναι   αργία είναι μέρα τιμής στους πρωτεργάτες 

της εργατικής τάξης, μέρα διεκδίκησης και αγώνα. 
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11 Απριλίου 2011 

Η ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ δίπλα στους ανθρώπους του πολιτισμού 

 

Μέσα στα πλαίσια της προσπάθειας της ΣΗΔΗΚΕΚ και της ΠΕΟ 

γενικότερα τόσο για διεκδίκηση καλύτερης ποιότητας ζωής των 

εργαζομένων και αναβάθμιση του βιοτικού τους επιπέδου όσο και για 

διεκδίκηση πνευματικής ανάπτυξης και πολιτιστικής δράσης των 

εργαζομένων, η Συντεχνία πραγματοποίησε τη Δευτέρα 11 Απριλίου 

πολιτιστική εκδήλωση στην οποία τίμησε και βράβευσε βετεράνους και 

ερασιτέχνες ηθοποιούς των Συντεχνιακών Θεατρικών Ομίλων. Η 

εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα «Μελίνα Μερκούρη» και 

διοργανώθηκε από την Κλαδική Καλλιτεχνών Θεάτρου της ΣΗΔΗΚΕΚ 

ΠΕΟ. 

Το άνοιγμα της εκδήλωσης έκανε ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ Αντώνης 

Νεοφύτου. Ομιλία απηύθυνε ο Γ.Γ. της ΠΕΟ Πάμπης Κυρίτσης και εκ 

μέρους του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού χαιρέτισε την εκδήλωση 

ο Διευθυντής Πολιτιστικών Υπηρεσιών του Υπουργείου. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με μουσική εισαγωγή από διάφορα θεατρικά έργα. 

Επίσης στη διάρκειά της έγινε προβολή ταινίας μικρού μήκους 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

αφιερωμένη στο Κυπριακό θέατρο και στους θεατρικούς Συντεχνιακούς 

Ομίλους με πλάνα από το ιστορικό αρχείο της ΠΕΟ. Προβλήθηκε ακόμη 

ταινία μικρού μήκους αφιερωμένη στο έργο των τιμώμενων ηθοποιών: 

Έλλης Παναγιώτου, Φλωρεντίας Δημητρίου, Χρίστου Παπαδόπουλου, 

Κώστα Παπαμαρκίδη, Αντρέα Μουσουλιώτη, Δημήτρη Σάββα, Γιάννη 

Χάννα, Έλλης Κυριακίδου, Yasar Ersoy και Γιωργούλλας Σνέλ. 

Ολοκληρώθηκε η εκδήλωση με τη βράβευση των τιμώμενων, με την 

αντιφώνηση εκ μέρους τους και με μουσικό πρόγραμμα. 

Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι η Κλαδική Καλλιτεχνών Θεάτρου της 

ΣΗΔΗΚΕΚ με απόφασή της καθιερώνει την εκδήλωση τιμής ανθρώπων 

του θεάτρου και του πολιτισμού με στόχο να πραγματοποιείται κάθε 

χρόνο, τιμώντας σταδιακά όλους όσους έχουν συνεισφέρει στην 

θεμελίωση και την ανάπτυξη του θεάτρου στην Κύπρο. 
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Να μην θυματοποιηθούν οι εργαζόμενοι του Σφαγείου Κοφίνου 

 

Το Συνδικαλιστικό Κίνημα αναμένει από την κυβέρνηση, τα Κόμματα, 

τους Δήμους και όλους τους εμπλεκομένους και επηρεαζόμενους να 

στηρίξουν τις προσπάθειες που καταβάλλονται για τη δημιουργία 

Σχεδίου Αναδιάρθρωσης του Σφαγείου Κοφίνου και να συμβάλουν με 

αυτό τον τρόπο στην εξυπηρέτηση του καλώς νοούμενου δημόσιου 

συμφέροντος μακριά από τις όποιες σκοπιμότητες αλλά και στην 

αποτροπή της θυματοποίησης των εργαζομένων.  

Η υποβολή του Σχεδίου Αναδιάρθρωσης στην Ε.Ε. είναι η μοναδική 

επιλογή για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που αντιμετωπίζει το 

Σφαγείο στο σημερινό περιβάλλον και στόχο έχει να καταστεί βιώσιμο, 

αναλαμβάνοντας μεγάλο μέρος των οικονομικών υποχρεώσεων του η 

κυβέρνηση. 

Μέσα από την διαδικασία αυτή το Συνδικαλιστικό Κίνημα αποδέχτηκε τη 

βασική προϋπόθεση για την υποβολή του Σχεδίου που ήταν η μετατροπή 

του Οργανισμού από καθεστώς δημόσιου δικαίου σε ιδιωτικού δικαίου 

καθεστώς και απαίτησε να ληφθούν μέτρα για να μη θυματοποιηθούν οι 

εργαζόμενοι. 

Για τον λόγο αυτό συζητά με την κυβέρνηση την ετοιμασία Σχεδίου 

πρόωρης αφυπηρέτησης καθώς και άλλες επιλογές που αφορούν την 

πλήρωση κενών θέσεων σε Δήμους, οι οποίοι είχαν και την ευθύνη για 

την λειτουργία του Σφαγείου. 

 

Τί συνέβαλε στην κακή οικονομική κατάσταση του Σφαγείου 

Το Κεντρικό Σφαγείο Κοφίνου δημιουργήθηκε ως Δημόσιος Οργανισμός 

με την ταυτόχρονη κατάργηση Δημοτικών και Κοινοτικών Σφαγείων για 

την Παγκύπρια εξυπηρέτηση του κοινού εφαρμόζοντας όλους τους 

κανόνες υγιεινής. Το σφαγείο διοικείται από εκπροσώπους της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και κάλυπτε Παγκύπρια όλες τις ανάγκες σε χαμηλές 

τιμές, όπως αυτές αποφασίζονταν μέχρι το 2004 από την Βουλή, 

εξυπηρετώντας τους κτηνοτρόφους και τους καταναλωτές. 

Το γεγονός ότι η τιμολόγηση αποφασιζόταν από την Βουλή, η οποία δεν 

δικαιολογούσε αύξηση των τελών σφαγής, ασκώντας κοινωνική πολιτική 

μαζί με το κόστος εκσυγχρονισμού και αναβάθμισης όπως επέβαλλαν οι 

Οδηγίες της Ε.Ε. συσσώρευσε στο σφαγείο τεράστια χρέη. 

Για την αντιμετώπιση των οικονομικών προβλημάτων οι εργαζόμενοι 

συνεργάστηκαν κατά καιρούς με το Συμβούλιο κάνοντας σημαντικές 

παραχωρήσεις. 

Δυστυχώς τα οικονομικά προβλήματα δεν αντιμετωπίστηκαν 

αποτελεσματικά πριν την ένταξη της Κύπρου στην Ε.Ε. το 2004, με 

αποτέλεσμα να μην ήταν έτοιμο να ανταπεξέλθει στις συνθήκες 

ελεύθερης αγοράς και ανταγωνισμού. Τα χρέη που κουβαλούσε ήταν 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

δυσβάστακτα και το κράτος αδυνατούσε να το στηρίξει εφόσον κάτι 

τέτοιο δεν επιτρέπεται από την Ε.Ε., χάνοντας αναπόφευκτα το 

μεγαλύτερο μερίδιο της αγοράς. Παρόλα αυτά, συνεχίζει με την 

λειτουργία του να αποτελεί ισορροπιστικό παράγοντα μη επιτρέποντας 

την δημιουργία ιδιωτικών μονοπωλίων, προστατεύοντας τους 

καταναλωτές. Αποτελεί επίσης το μοναδικό σφαγείο που σφάζει βοοειδή. 
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Η ΔΕΗ Ελλάδας στη μέγγενη της Μετοχοποίησης-

Ιδιωτικοποίησης 

 

Ο Πρόεδρος της ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ, κ. Νίκος Φωτόπουλος, αναφορικά με την 

εξαγγελία της Κυβέρνησης για περαιτέρω μετοχοποίηση της ΔΕΗ, 

εξέφρασε την κάθετη και ριζική διαφωνία της Συνδικαλιστικής 

Οργάνωσής του. 

 

Αν η ΔΕΗ περάσει στα χέρια των ιδιωτών, επειδή το κίνητρο τους είναι 

ένα και μόνο ένα το κέρδος, η τιμή της κιλοβατώρας θα ανέβει δύο και 

τρείς φορές, με αποτέλεσμα εκατομμύρια φτωχοί καταναλωτές  να μην 

μπορούν να κάνουν χρήση και να απολαύσουν το αγαθό του ρεύματος. 

 

Η ΔΕΗ ως κρατική εταιρεία, μπορεί να κινητοποιηθεί με στόχο το 

δημόσιο συμφέρον και την εξυπηρέτηση του καταναλωτή, Ο ΙΔΙΩΤΗΣ 

ΠΟΤΕ. Είναι χαρακτηριστικό, όπου μπήκε ο ιδιώτης είχαμε τεράστιες 

αυξήσεις των οικιακών καταναλωτών, από 33% Πολωνία, μέχρι και 89% 

Νορβηγία. 

  

Στην Ελλάδα, παρά τις μεγάλες αυξήσεις των τελευταίων χρόνων για 

χατίρι των ιδιωτών, τα τιμολόγια της ΔΕΗ είναι από τα πιο χαμηλά, και 

αυτό λόγω του Λιγνίτη που είναι το Εθνικό καύσιμο, αλλά και στο 

γεγονός ότι η ΔΕΗ ανήκει στο Δημόσιο. Για την ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ, το ρεύμα 

είναι κοινωνικό αγαθό και ως τέτοιο θα πρέπει να είναι πάντα σε 

προσιτές τιμές ώστε να το απολαμβάνει και ο πιο φτωχός καταναλωτής. 

Ήδη σήμερα, με τα οικονομικά μέτρα της κυβέρνησης και με την τιμή 

της κιλοβατώρας, φτωχοί καταναλωτές δεν μπορούν να κάνουν χρήση 

αυτού του αγαθού και ζουν στο σκοτάδι. 

 

Ο ηλεκτρισμός είναι κοινωνικό αγαθό με πολλές παραμέτρους 

κοινωνική, αναπτυξιακή, εθνική - είναι ένα ευαίσθητο προϊόν και δεν 

πρέπει να προσφέρεται για κερδοσκοπία. Όσο η παραγωγή του ρεύματος 

είναι ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΟΘΕΣΗ, το κράτος έχει τη δυνατότητα ακόμα και επί 

ζημία να παρέχει το ρεύμα σε χαμηλές τιμές. Όταν στα κοινωνικά 

υπεισέρχεται η λογική του κέρδους, τότε είναι μοιραίο ότι το κέρδος 

αυτό κάποιος θα κληθεί να το πληρώσει. Αυτός ο κάποιος δεν είναι 

άλλος από τον καταναλωτή. Για αυτό η ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ αντιδρά στην 

περαιτέρω μετοχοποίηση. Αντιδρά γιατί θέλει να κάνει το καθήκον της 

απέναντι στους καταναλωτές. Ακόμα διαφωνεί γιατί υπάρχουν 

Οικονομικοί, Εθνικοί, Αναπτυξιακοί λόγοι αλλά και η προστασία της 

ασφαλιστικής περιουσίας.  

 

Ένας άλλος λόγος της διαφωνίας έχει να κάνει με το μέλλον της ΔΕΗ. 

Τα χρήματα που θα εισπραχθούν από την πώληση της που θα πάνε; Θα 

πάνε στην ανάπτυξη της Επιχείρησης; Όχι βέβαια… Η ΔΕΗ θα πουληθεί 

για να κλείσουν μαύρες τρύπες του προϋπολογισμού… δηλαδή του 

δημόσιου χρέους. Οι δεσμεύσεις για ΔΕΗ Δημόσια-Ισχυρή-Εθνικό 

Πρωταθλητή Ενέργειας και πυλώνα του συστήματος δεν υφίστανται πια. 

 

Σε σχέση με τους κοινωνικούς αναπτυξιακούς αλλά και τους εθνικούς 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

λόγους διαφωνεί με την περαιτέρω μετοχοποίηση, γιατί φέρνει πιο 

κοντά και την εκχώρηση του management και την ιδιωτικοποίηση. Τι θα 

κερδίσουμε με αυτή την ενέργεια; Την τεχνογνωσία; Μα είμαστε οι 

πρώτοι…εξήντα χρόνια πείρα. Ο καταναλωτής, ο αγρότης, ο κάτοικος 

των απομονωμένων περιοχών θα έχουν την ίδια αντιμετώπιση; Σαν 

κράτος τι εργαλεία θα υπάρχουν για την αναπτυξιακή και κοινωνική 

πολιτική; 
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ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ΜΕ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ/ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ-ΛΑΡΙΣΣΑΣ ΠΟΥ 

ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗΝ ΟΜΕ-ΔΕΥΑ 

 

Mεγάλη επιτυχία σημείωσε η πρώτη επίσκεψη στελεχών της ΣΗΔΗΚΕΚ-

ΠΕΟ στην Ελλάδα που πραγματοποιήθηκε πρόσφατα στα πλαίσια της 

συμφωνίας για ανταλλαγές με την Ομοσπονδία ΔΕΥΑ-Σωματείο 

Λάρισσας. 

 

Δέκα στελέχη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με επικεφαλής τον Γ.Γ. Α. Νεοφύτου 

συνοδευόμενοι από τους/τις συζύγους τους φιλοξενήθηκαν στην 

τουριστική περιοχή του Πλαταμώνα και πέρασαν μια αξέχαστη βδομάδα. 

Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας εργαζομένων της ΔΕΥΑ, ο Πρόεδρος του 

Σωματείου στη Λάρισσα και άλλα στελέχη ήταν συνέχεια μαζί τους και 

συγκίνησαν με την φιλοξενία και το ενδιαφέρον τους. Με την συνοδεία 

τους τα στελέχη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ επισκέφτηκαν τον Βόλο και το 

Πήλειον, την Βεργίνα, την Νάουσα, την Έδεσσα, τα Μετέωρα και την 

Λίμνη Πλαστήρα. Επιλογές που εντυπωσίασαν και άφησαν άριστες 

εντυπώσεις. 

Η Βεργίνα με τους Βασιλικούς Τάφους (Φίλιππος Β΄) η Νάουσα με τις 

πανέμορφες ομορφιές η πόλη που ανακηρύχθηκε «Ηρωική» με τις 

θυσίες των γυναικών με τα παιδιά τους, η Έδεσσα με τους καταρράκτες 

της, η εντυπωσιακή στο υψόμετρο που βρίσκεται Λίμνη Πλαστήρα και το 

πανέμορφο Πήλιο. 

 

Η αντιπροσωπεία επισκέφθηκε επίσης τα Γραφεία της Δημοτικής 

Επιχείρησης Ύδρευσης/Αποχέτευσης στη Λάρισσα και συναντήθηκαν με 

τον Πρόεδρο και Γενικό Διευθυντή της επιχείρησης. Μια Δημόσια 

επιχείρηση που με σωστή διαχείριση κατέστη κερδοφόρα εξυπηρετώντας 

ταυτόχρονα τους πολίτες και προσφέροντας  ποιοτικές υπηρεσίες. 

 

Τα στελέχη της ΣΗΔΗΚΕΚ είχαν την ευκαιρία να ξεκουραστούν στη 

πανέμορφη περιοχή Πλαταμώνα και να περάσουν μια όμορφη εβδομάδα. 

Εκείνο όμως που κυριάρχησε ήταν οι αδελφικές σχέσεις που έχουν 

αναπτυχθεί με τα στελέχη της ΟΜΕ-ΔΕΥΑ κάτι που εξασφαλίζει την 

συνέχεια και την ενδυνάμωση των σχέσεων. 

 

Η αντιπροσωπεία ενημερώθηκε επίσης λεπτομερώς για την κατάσταση 

στην Ελλάδα, τις θυσίες στις οποίες καλούνται να υποστούν οι 

εργαζόμενοι και τους αγώνες του συνδικαλιστικού κινήματος. 

Τον Σεπτέμβριο η ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ θα φιλοξενήσει αντίστοιχο αριθμό 

στελεχών στη Κύπρο 

 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΣΗΔΗΚΕΚ 

Και φέτος η συντεχνία μας συμμετέχει μέσω του ταμείου ευημερίας που 

ίδρυσε, στο φορέα ευημερίας της ΠΕΟ. Τα μέλη του Τ.Ε. μπορούν να 

επωφεληθούν των επιχορηγημένων τιμών που το ταμείο προσφέρει για 

παραμονή σε ξενοδοχειακές μονάδες , για συμμετοχή σε κρουαζιέρες και 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

αεροπορικά ταξίδια που ο φορέας της ΠΕΟ διοργανώνει. 

Χρόνο με το χρόνο τα μέλη του ταμείου αυξάνονται και στόχος της 

συντεχνίας είναι μέσα από τις συλλογικές συμβάσεις η συμμετοχή όλο 

και περισσότερων μελών της στο ταμείο. 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ  

 

Στην Ουγγαρία, και πιο συγκεκριμένα στην Βουδαπέστη, 

πραγματοποιήθηκε το συνέδριο που διοργάνωσαν τα Συνδικάτα 

Ενέργειας Ουγγαρίας. Το Συνέδριο ασχολήθηκε με το Δίκτυο Ηλεκτρικής 

Ενέργειας στην Ευρώπη, ήταν διήμερο και η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 

εκπροσωπήθηκε με το Γραμματέα της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ Δημήτρη 

Κωνσταντίνου και το μέλος της Κ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ Γλαύκο 

Κωνσταντίνου. 
 

ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΕΣ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ΣΗΔΗΚΕΚ 

 

13/5/2011 Πραγματοποιήθηκε η χοροεσπερίδα της κλαδικής Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης επαρχίας  Λευκωσίας  

3/6/2011 η χοροεσπερίδα των μελών της συντεχνίας στο ΚΟΑ και στις 

17/6/2011 η συνεστίαση της κλαδικής των Κυπριακών Αερογραμμών 

 

 

 

ΕΠΟΜΕΝΕΣ  
                  ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ 

                                   ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
 

 

Παγκύπρια Χοροεσπερίδα   ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ                

 

Η Γραμματεία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ, αποφάσισε όπως διοργανώσει και 

φέτος την Παγκύπρια Χοροεσπερίδα της, στις 12 Νοεμβρίου. Η 

χοροεσπερίδα θα πραγματοποιηθεί στην Αγία Νάπα στο ξενοδοχείο 

ΑΙΝΕΙΑΣ. Περισσότερες λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν μετά τις 

καλοκαιρινές διακοπές. 

 

 


